CONVENZIONE PER la registrazione della ricarica che permetta, agli utenti abilitati al pagamento dei servizi di "Trasporto scolastico" e "Asili nido" del Comune di Campi Bisenzio, di ricaricare il proprio saldo contabile

Con la presente scrittur	a privata a valere ad ogni (	effetto di legg	ge tra i sottoscritti sigg.ri:
- La Dott.ssa Sonia De	gl'Innocenti, nata a	il	, Dirigente del 3° Settore
"Servizi alla Persona,	al Cittadino e alle Im	prese" del C	Comune di Campi Bisenzio,
*	a presso il Comune sudd nteresse esclusivo del Con	-	interviene al presente atto in presenta e non altrimenti,
Codice fiscale del Comi	ne di Campi Bisenzio 800	16750483;	
	, nato a	il	e residente a
, in	,, codice fiscale	e	
il quale interviene al pro	esente atto in qualità di		della società Farmapiana
Spa con sede in Campi	Bisenzio, Via Pierpaolo Pa	solini 28, part	ita iva 05343300488;

## OGGETTO DELLA CONVENZIONE

La convenzione ha per oggetto l'incarico di svolgere un servizio di registrazione della ricarica che permetta agli utenti abilitati al pagamento dei servizi di Trasporto scolastico e Asili nido del Comune di Campi Bisenzio (di seguito "Amministrazione") di ricaricare il proprio saldo contabile

## **PREMESSO**

- che l'"Amministrazione" gestisce il servizio di trasporto scolastico degli alunni delle scuole dell'infanzia e primarie ed il servizio asili nido;
- che gli utenti, per potere usufruire di detti servizi, devono preventivamente essere muniti di un codice numerico d'identificazione (PAN) consegnato esclusivamente a cura dell' "Amministrazione";
- che le tariffe sono determinate annualmente dall' "Amministrazione" stessa;
- che l' "Amministrazione" ha deciso di avvalersi, per il servizio di registrazione della ricarica, della collaborazione delle farmacie comunali;
- che la Società Farmapiana Spa conta sul territorio del Comune di Campi Bisenzio 5 farmacie:

## SI CONVIENE E SI STIPULA QUANTO SEGUE:

- 1) Il Comune di Campi Bisenzio come sopra rappresentato, affida alla Società Farmapiana Spa, che accetta, l'incarico di svolgere il servizio di registrazione della ricarica necessaria al pagamento dei servizi di Trasporto scolastico e Asili nido da parte delle famiglie utenti, attraverso la propria rete delle farmacie comunali presenti sul territorio del Comune di Campi Bisenzio.
- 2) Rimane ad esclusivo beneficio dell'"Amministrazione" determinare, con proprio atto, il controvalore dei corrispettivi importi che le famiglie utenti dovranno pagare.
- 3) Ciascun punto di ricarica (farmacia) dovrà:
- a) Utilizzare il proprio personal computer e relativa stampante;
- b) Richiedere all'utente:
- il codice PAN necessario per l'effettuazione della ricarica
- il tipo di servizio (trasporto scolastico, asilo nido) per il quale si intende effettuare il pagamento;
- c) Assicurarsi che la relativa ricevuta (non fiscale) stampata dal dispositivo sia corrispondente all'importo corrisposto dall'utente e consegnarne copia all'utente stesso;
- d) Impegnarsi a percepire dagli utenti abilitati i pagamenti, sia in denaro contante che tramite pagamenti elettronici effettuati con pagobancomat;

- 4) La Società Farmapiana Spa si impegna a:
- Effettuare entro il termine di ciascun mese e comunque entro e non oltre il giorno 10 (dieci) del mese successivo (tale termine da intendersi come perentorio) le rimesse dell'importo netto dei "corrispettivi" delle ricariche (detenute in nome e per conto del Comune di Campi Bisenzio), per singoli servizi (Trasporto scolastico, Asili nido), effettuate, nel corso del mese, presso le proprie farmacie presenti sul territorio del Comune di Campi Bisenzio, a mezzo bonifico bancario da effettuare sul conto corrente della Tesoreria Comunale IBAN IT45 O 06160 21405 100000046239 o con rimessa diretta alla Tesoreria comunale Banca Cassa di Risparmio di Firenze presso Banca Intesa San Paolo via Bruno Buozzi 132 angolo via Fermi. La mancata effettuazione delle rimesse nei termini esposti potrà comportare la revoca della convenzione ad insindacabile giudizio del Comune di Campi Bisenzio nonché la richiesta degli eventuali danni subiti dalla stessa a fronte di un comportamento omissivo da parte della Società.

Il Comune di Campi Bisenzio riconoscerà alla Società Farmapiana un aggio pari al 2,5% sulle rimesse comprensivo di ogni e qualsiasi spesa che la Società dovrà sostenere per l'espletamento dell'incarico conferito e per il rispetto di tutte le obbligazioni oggetto del presente atto. L'aggio spettante è soggetto a fatturazione con IVA entro i termini di legge.

La Società potrà trattenere tale aggio direttamente dalla somma incassata per le ricariche effettuate dandone atto nel documento contabile con il quale viene versata la somma suddetta.

Il compenso del 2,5% è da considerarsi fisso e non suscettibile di incrementi derivanti dall'aumento del costo della vita.

- 5) La Società Farmapiana Spa individuerà ai sensi e per gli effetti della normativa in materia di protezione dei dati personali la persona incaricata del trattamento, ai sensi dell'articolo 30 del Codice in materia di protezione dei dati personali. Tale nomina avrà validità per il tempo necessario per eseguire le operazioni affidate dal Responsabile del trattamento dei dati personali e si considererà revocata a completamento dell'incarico.
- Il suddetto , in quanto Incaricato, è tenuto ad assicurare la riservatezza delle informazioni, dei documenti e degli atti dei quali venga a conoscenza durante l'esecuzione della prestazione, impegnandosi a rispettare rigorosamente tutte le norme relative all'applicazione del D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di protezione dei dati personali).
- 6) E' presente ed accettato dalle parti che La Società Farmapiana Spa risponde in proprio verso il Comune di Campi Bisenzio delle somme detenute in deposito in nome e per conto del Comune stesso, ivi comprese le ipotesi di furto, smarrimento o altro, ciò anche nel caso si avvalgano, per l'attività in oggetto, di propri collaboratori.
- 7) La presente convenzione ha durata da febbraio 2014 al 31 agosto 2015 e potrà essere successivamente ed espressamente rinnovata, con durata annuale, previa verifica dei risultati e dei motivi di convenienza ed opportunità.
- Qualora la Società Farmapiana non intenda rinnovare la convenzione dovrà darne comunicazione entro 30 giorni (leggasi trenta) dal termine del 31 agosto 2015. La stessa convenzione potrà essere revocata in qualsiasi momento dal Comune senza che Farmapiana possa rivendicare alcunché.
- 8) La Società Farmapiana fin da ora dà atto che un incaricato funzionario del Comune potrà accedere, senza preavviso, ai locali delle farmacie abilitate per verificare l'andamento del servizio.
- 9) Il presente atto sarà registrato in caso d'uso , ai sensi dell'art. 5 del D.P.R. 26/10/1972 n. 634. Le spese di bollo sono a carico di Farmapiana che con la sottoscrizione del presente atto se le assume.

p. Comune di Campi Bisenzio	p. Soc.Farmapiana	
La Dirigente del 3° Settore		
Sig	Sig	
	9	